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AGTA No 1470
SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
CATORCE DE MARZO DEL ANO DOS MlL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 14 dlas del mes de
Mazo del afto 2017, siendo las 14H50, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo
Villegas; los sefiores Funcionarios; Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico, Arq.
Giovanny Pinto, Planificaci6n Estrat6gica y Dr. Hern6n Paredes, Director
Financiero, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del
cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y
certifica la presente, con el siguiente OROEN DEL DIA: UNICO PUNTO A
TRATAR: An6lisis y Aprobacion en Segunda lnstancia de la Ordenanza
Reformatoria y de Reestructuraci6n a la Ordenanza de la Urbanizaci6n "Tarquino
Zamora'. Sefior Alcalde: Compafferos Concejales a consideraci6n el orden del
dia. Sefror Concejal Aboqado Mario Aquilar: De mi parte aprobado. Sefior Alcalde:
Aprobado compafieros. Seffores Conceiales: Si. Sefror Alcalde: Se Aprueba.

orden del dia el sefior Alcalde solicita que se proceda con el UNICO PUNTO A
TRATAR: ANALISIS Y APROBACI6T EN SEGUNDA ]NSTANCIA DE LA
ORDENANZA REFORMATORIA Y DE REESTRUCTURACIoN A LA
ORDENANZA DE LA URBANIZACION "TARQUINO ZAMORA". Se da lectura
del lnforme de la Comisi6n.
"Cevallos, 10 de marzo de2017
Oficio No. 03-CLyCP-MA-GADMCC-2017

Sefror Abogado
Mauricio Miranda
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON
CEVALLOS
Presente.

De muestras consideraciones:

Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle que tenga 6xitos en las
delicadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido cant6n

Adjunto a la presente se servir6 encontrar el lnforme para segundo debate,
las conclusiones y recomendaciones conforme lo establece el Art-326
COOTAD sobTe Ia .,LA ORDENANZA DE REESTRUCTURACI6N DE
URBANiZAC:ON“ TARQUiNO ZAMORA'',UBiCADA EN EL BARRIO PRIMERO
DE MAYO DE CANTON CEVALLOS, PROV:NCIA DE TUNGURAHUA.'',
remitida  por  usted  senor  Alcalde,  mismo  que  ha  sido  ana‖ zado
pormenonzadamente porlos senores cOncelaies MiembЮ s de las Comisiones de
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Legislacion y Planificacion; y, ponemos a su consideracion para que sea
incorporado dentro del orden del dia pa.a la Sesi6n Ordinaria del Concejo.

Seguros que usted sefior Alcalde se servir5 dar el tr6mite de ley correspondiente,
nos suscribimos.

Atentamente.

Ab Mano Agu‖ ar Martinez
PRES:DENTE

COMiS10N DE LEGISLAC!ON

Ec Lu:s Barona
MIEMBRO DE COM:S10N

S「 Marco Caceres
PRES:DENTE

COM:S:ON DE PLANIFICAC:ON

剛EM鴇麗蹴 臨
Sr Hugo V‖ legas

M!EMBRO DE COMISiON

COM:SiONES DE LECiSLACiON Y PLAN:FiCACiON
INFORME  PARA SEGUNDO  DEBATE  DE  “LA ORDENANZA  DE
REESTRUCTURAC:ON DE LA URBAN:ZACiON “TARQUiNO ZAMORA'',
UBICADA EN EL BARRIO PRiMERO DE MAYO DE CANTON CEVALLOS,
PROVINCIA DE TUNGURAHUA.''

PR:MERA.‐ ANTECEDENTES.

En Sesi6n Ordinaria del Concelo Municipal rea‖ zado el dia viemes 3 de marzo de

2017,se aprob6 en pnmera“LA ORDENANZA DE REESTRUCTURACiON DE
LA URBAN:ZAC!ON “TARQUiNO ZAMORA'', UB:CADA EN EL BARRIO
PR:MERO  DE  MAYO  DE  CANTON  CEVALLOS,  PROVINCIA  DE
TUNGURAHUA.", para!uego ser remtido a las Comisiones de Legislaci6n y
Pianincacion,por Secretaria General del(3ADM del Cant6n Ceva‖ os,para que las

mismas emita sus Conclusiones y Recomendaciones para segundo debate
Las Comisi6n de Legislaci6n y Pianincaci6n esta integrada por los senores
Abogado Marlo Aguilar Martinez, Senor MarcO Caceres, Economista RodngO
Onate,Economista LuiS Barona y el senOr Hugo V‖ egas;y,se relne en dos
ocasiones para analizar la“ ORDENANZA DE REESTRUCTURAC10N DE LA
URBANIZAC:ON``TARQUiNO ZAMORA'',UBICADA EN EL BARRIO PR:MERO
DE MAYO DE CANTON CEVALLOS, PROVINCIA DE TUNGURAHUA.'',
pudiendo llegar a un conceso el dia 10 de marzo de 2017 a las 10h00,en cuanto

a sus Conclusiones y Recomendaciones

SEGUNDA.‐ RECOMENDAC:ONES.‐

Las  Comisiones  de  Legislaci6n  y  Planilcaci6n,  Iue9o  de  un  anう lisis

pOrmenorizado y de recoger las observaciones realizadas por los senore:  
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Concejales y Jefes departamentales, recomienda a usted sefior Alcalde que para
ser tratado en segunda lo siguiente:
1.- En la estructura de la Ordenanza debe existir una exposici6n de motivos.
2.- El nombre de la ordenanza debe modificarse de "ORDENANZA DE
REESTRUCTURACION DE LA URBANIZACION "TARQUINO ZAMORA",
UBICADA EN EL BARRIO PRIMERO DE MAYO DE CANTON CEVALLOS,
PROVINCIA DE TUNGURAHUA.", poT "ORDENANZA REFORMATORIA Y DE
REESTRUCTURACION DE LA ORDENANZA DE URBANIZACION "TARQUINO
ZAMORA".
3.- Con las sugerencias de los sefiores Concejales, Jefes departamentales y
t6cnicos de la municipalidad, ponemos en su consideraci6n un proyecto de
Ordenanza para SEGUNDO DEBATE, proyecto que se adjunta al presente
informe.

TERCERA..

Reiterando una vez m6s sefror Alcalde, nuestro m6s sentido de estima y
consideraci6n, esperando que nuestros criterios sean considerados en el Pleno
del Concejo Cantonal

Nos suscribimos de usted.

⌒

Atentamente.

Ab. Mario Aguilar Martinez
PRESIDENTE

COMIS]ON DE LEGISLACI6N

Ec. Luis Barona
MIEMBRO OE COMISI6N

Sr. Marco Caceres
PRESIDENTE

COMISION OE PLANIFICACI6N

Eco. Rodrigo Ofrate
MIEMBRO DE COMISION

SL Hu躍
選躙間。N"MIEMBRO

Se da iectura de!proyecto de Ordenanza

GOB!ERNO AUTONOMO DESCENTRAL:ZADO MUNiCIPAL DEL CANTON
CEVALLOS

EXPOSiC10N DE MOTIVOS

EI Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cantOn Ceva‖ os 9oza de
autonomia polFticai entendida 6sta como la capacidad para regirse po「  sus
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propias normas y expedir sus propias ordenanzas de aplicaci6n obligatoria en el
marco de sus competencias y dentro de su jurisdicci6n.

Es imperativo que las normas locales que expida el Concejo Municipal est6n
orientadas al debido cumplimiento de las obligaciones legales para hacer
efectivos los derechos reconocidos en la Constituci6n de la Republica, asi como
para prestar los servicios p0blicos con calidad y calidez.

El Concejo Municipal del Gobierno Aut6nomo Descentralizado del Canton
Cevallos, el '10 de diciembre del 2012, expidi6 la ordenanza que aprueba y regula
la urbanizaci6n "Tarquino Zamoa" ubicada en el Barrio Primero de Mayo del
Cant6n Cevallos, Provincia de Tungurahua.

Mediante escritura p0blica celebrada el dia martes diecinueve de noviembre del
2013, celebrada ante el Dr. Arturo Moreno Gamboa, Notario P0blico encargado de
Cevallos, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad, los sefiores
Eustorgio Tarquino Zamora Ntiez y Gladys Beatriz Flores Zamora, venden por
razones de declaratoria de utilidad p[blica, al Servicio de Gestion lnmobiliaria del
Sector P0blico INMOBILIAR, los lotes 14, 15, 16, 17, 18, 19,20,2'1,22,23,24 y
25 de la Urbanizaci6n 'Tarquino Zamora ", para la construcci6n del Centro de
Salud Tipo "B' del Canton Cevallos;

EI Concejo Municipal del Gobiemo Autonomo Descentralizado del Cant6n
Cevallos, en sesi6n ordinaria del veinte y nueve de noviembre del afro dos mil
doce, en relacion al informe suscrito por el Arq. Jos6 Ramos, Jefe de Planificaci6n
sobre la lmplantaci6n de la Unidad de Salud en la Urbanizaci6n "Tarquino
Zamora", se RESOLVIO: 1.- Suprimir en el texto de la Ordenanza de la
Urbanizaci6n Tarquino Zamora, los Art. 4, 5, 8, 9, 12 y 13 previo a su sanci6n,
ademes queda facultado el Ejecutivo del GAD del Cant6n Cevallos, para que de
ser necesario pueda realizar las objeciones que considere que se interpongan a la
consolidacion del proyecto de la Unidad de Salud; 2.- En lo que respecta al lote
municipal se autoriza a los representantes legales del GAD del Cant6n Cevallos,
dar en donacion al Ministerio que Corresponda, parte de ese predio para
contemplar el 6rea requerida para la construcci6n de la unidad de salud, y parte
para la proyerci6n de la nueva via; 3.- Se aprueba el informe de comisi6n de
planificacion; como el informe t6cnico y se autoriza que la via interna de la
Urbanizaci6n Tarquino Zamora, pase a formar parte del plan vial cantonal, como
via p0blica de acuerdo con la propuesta planteada por lo que la Municipalidad
deber6 ejecutar las obras de infraestructura b6sica.

El Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos, mediante
Escritura P0blica celebrada el dia jueves trece de marzo del 2014, celebrada ante
el Notario Dr. Polivio Narv6ez Montenegro, debidamente inscrita en el Registro de
la Propiedad el 25 de septiembre del 20'14, con el No. 391, donan en favor del
Servicio de Gesti6n lnmobiliaria del Sector Publico INMOBILIAR, dos lotes de
terreno, uno denominado Lote Municipal y otro denominado Area Comunal.
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Mediante Actas celebradas en la Ciudad de Ceva‖ os,ei viernes 28 de octubre del
2016, a las 14h10, entre Aicalde luntO a los senores cOncejales del Gobierno
Aut6nomo Descentra!izado de la Municipalidad del Cant6n Ceva‖ 。s,  los
Urbanizadores y los CopropietariO de la urbanizaci6n“ Tarquino Zamora"ubicada
en e! Barrio Primero de Mayo del cant6n Ceva‖os prOvincia de Tungurahua,
acuerdan rea‖ zar la Reestructurar de la Ordenanza que regula la UrbanizaciOn,
creada mediante ordenanza de fbcha 6 de diciembre de1 2012"

senOra secretana:Antes de∞nlnuar senor Alcalde∞ n ia lectura en el parrafO

anterior  “acuerdan realizar la Reestructurar de la Ordenanza" Senor cOnceial
Ab  Marlo Aquilar La reestructura  Senor A!calde: La reestructuraci6n
Companeros a190 que queria decir:es ya entramos a los considerandos,no s6 si
la aprobaci6n ia vamos hacer de corrido o lo vamos hacer Articulo pOr Articu!o
para que tengamos!a oportunidad de ir despu6s de que se lea el Articulo tomado

ias modincaciOnes, haciendo observaciones, sino hay ninguna observaci6n io
pasamos Como lo quieren hacer Dr Heman Paredes Selor Drector Financiero:
AquFlo que se va a aprobar es una Ordenanza para reestructurar me parece que
es ia UrbanizaciOn, aqui esta reestructurar la ordenanza lo cua! no es correcto,

acuerdan aprobarla Ordenanza para reestructurarla urbanizaci6n,no se la parte

t“nica Arq Gbvannv Pinto,日 anttcadOn Estrat6oに a:Reestructurad6n es mas a
lo fisi∞ ,la Ordenanza seria mas una modincaci6n Senor cOnceial Eco Luis
Barona: Una reforma debe ser  Senor Vicealcalde Huoo V‖ legasI Eso se
propuso en el primer debate,yo due que deben ponerla Ordenanza Reformatoria

a la Reestructuraci6n de la Ordenanza de la Urban:zaciOn Zamora Dr Hernan
Paredes Sen。「 Director Financiero:No s6 si aquF es reformar la Ordenanza
senOr vicealcalde Huqo Vi‖ ecas:Acuerdan realizar la reforma a la Ordenanza
que Regula la urbanizaci6n Senora Alcalde, Para la reestructuraci6n Senor
Vicealcalde Huqo V‖ !egasi Exactamente  Senor cOnceial Ab Mano Aqu‖ ar
Tiene que irse al sentido de!Acta, que dice el Acta, si usted !ee a! principio,
med:ante Acta celebrada en !a ciudad, que dice el Acta, si el Acta dice
reestructurar tiene que ir reestructurar, ei acta debe estar en la carpeta Doctor

usted puso esto,que decia e!Acta,reestructurar Seう o「 メヽIcalde:Es que va haber
reestructuraci6n de la urban:zaci6n  Selor conceial Ab Mano Aqu‖ ar El titulo
de la Ordenanza tiene dos fbrmas de lo que vamos hacer aqui, sino que ahi solo
se ha considerado el Acta,hay que ver que dice el Acta,aquF dice l  a rea‖ zar
la reestructuraci6n de los iOtes asi ∞ mo la lega‖ zacion de los lotes de la
Urbanizaci6n existentes,ese es el senldo del Acta Dr Heman Paredes Director
Financiero: Pero no es regulanzar ia Ordenanza Seno「 Vicealcalde Hugo
Vi‖ecasi Esa es el Acta de la sesi6n anterlor senor COnceial Ab Mario Aou‖ ar:

No e:acta compromisO que hicimos entre los propietanos y los cOncelales cuando
∞ mparecieron aquF, esa es e:Acta, ahi esta Acta celebrada en la ciudad de
Ceva‖os,porque no es ninguna sesi6n,el acta nrmada por Gladys Beatriz Flores
Zamora,Eustorgio Tarquino zamora,el senor Alcalde y:Os Concelales esta Hugo
Villegas, Mano Agu‖ ar, Marco Cうceres;Ca‖os Alberto Vaca,Salvino V‖ lacis,

01ga Zamora, 」aime :sael Paredes, los que ∞ mparecimos ese dia SenOr
∞ nceiJ E∞ Luも Barona:Hace referenda a esa Acta Senor viceabatte Huqo
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Mlleoas: Pero el Acta. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Solo son los
antecedentes. Sefior Vicealcalde Huoo Mlleqas: En la exposicion de motivos
debemos indicar lo que vamos hacer, la reforma a la Ordenanza y la
reestructuraci6n de la Urbanizaci6n. Sefror Director Financiero: La anterior como
se llama. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Nosotros estamos incluyendo esto
expide la Ordenanza Reformatoria y de Reestructuracion de la Ordenanza de
Urbanizaci6n Tarquino Zamora, ese es el titulo de nuestra Ordenanza. Seffor
Director Financiero: Aqui lo que se trata es reforma a la ordenanza inicial, como
se llam6 la Ordenanza inicial. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Est5 ahl mismo,
si le sube un poquito. Sefior Vicealcalde Huqo Villeqas: Ahi est6 Ordenanza de la
Urbanizaci6n Tarquino Zamora, en el mismo inciso que est6 leyendo usted, sino
que ahi si redundarla, Urbanizacion Tarquino Zamora ubicada en el Barrio
Primero de Mayo. Sefior Director Financiero: Pero como esta aprobada la
Ordenanza, el nombre. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Con ese nombre
Urbanizaci6n Tarquino Zamora ubicada en el Banio Primero de Mayo del cant6n
Cevallos provincia de Tungurahua. Sefior Director Financiero: Que regula la
Urbanizaci6n asi. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Acuerda realizar como dice
aqui, la Reestructuraci6n de los lotes y reforma a la Ordenanza y ponen el resto.
Sefior Alcalde: Disculpen compafieros si me permiten unos minutitos tenia una
invitacion a una reuni6n ya est6n, a ver si le encargo la sesion. Sefror
Mcealcalde Huqo Villeqas: No hay problema. Siendo las 15H06 el sefror Alcalde
enc€rrga la conduccion de la sesi6n al sefior vicealcalde Hugo Villegas. Sefror
Conceial Ab. Mario Aquilar: Nosotros estamos reestructurando los lotes y

haciendo una reforma a la Ordenanza, eso es lo que dice el Acta, estamos en el
considerando del Acta. Sefior Vicealcalde Huoo Villeqas: Eso no es considerando,
es exposicion de motivos. En el inciso anterior la fltima parte queda ... acuerdan
realizar la Reestructuraci6n de los lotes y reformar la Ordenanza que regula la
Urbanizaci6n, creada mediante ordenanza de fecha 6 de diciembre del2012.

La construcci6n del Centro de Salud Tipo "B" del Cant6n Cevallos, es una obra y
un servicio p0blico de inter6s social prioritario, que permite el cambio en la salud
de nuestro canton, de los cantones circundantes y de la poblacion universitaria
que se forma en nuestra tierra; y, el pueblo de Cevallos se merece servicios de
calidad con infraestructuras modernas y tecnologla de punta.

Continua la lectura
CONSIDERANDO:

Que, el articulo 11, numeral 5 de la Constituci6n de la Rep[blica del Ecuador,
establece que: 'En mateia de derechos y garantias constitucionales, las
seruidoras y seruidores piblicos, administrativos o judiciales, deberdn aplicar la
norma y la interyretaci6n que mds favorezcan su efectiva vigencia".

Que, el articulo 226 de la Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador establece que:
'Las instituciones del Estado, sus organismos, dependencrbs, /as servidoras o
sevidores p0blicos y las dem6s personas que act0en en viftud de una potestad
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estatal ejerceren solamente las competencias y facultades que les sean atibuidas
en la Constituci6n y la ley. Tendren el deber de coordinar acciones para el
cumplimiento de sus fines y hacer efectivo el goce y ejercicio de los derechos
reconocidos en la Constituci6n";

Que, el artlculo 227 de la Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador establece: "La
administraci6n piblica constituye un servicio a la colectividad gue se ige por los
pincipios de eficacia, eficiencia, calidad, jerarquia, desconcentraci6n,
ctescentralizaci1n, coordinacion, padicipaci6n, planificaci6n, transparencia y
evaluaci6n';

Que, la Constitucion de la Rep0blica del Ecuador establece dentro de los
derechos del buen vivir, promueve el derecho a la salud y el inciso segundo del
Art.32 establece de forma clara que 'El Estado garantizar, este derecho mediante
politicas econ6micas, socla/es, culturales, educativas y ambientales; y el acceso
permanente, opoduno y sin exclusi6n a programas, acciones y seruicios de
promoci6n y atenci6n integral de salud, salud sexual y salud reproductiva. La
prestaci6n de los servicios de sa/ud se regird por los pincipios de equidad,
universalidad, solidaidad, interculturalidad, calidad, eficiencia, eficacia,
prccaucihn y bio5tica, an enfoque de genero y generacional";

Sefior Vicealcalde: Una pregunta para el Dr. Juridico, hay una reforma a la
Constituci6n que este diciendo que ya las competencia de Salud son exclusivas
del Gobierno Central, cu6l es la figura juridica de ese Articulo de la Constituci6n.
Se6or Conceial Ab. Mario Aouilar: Yo hice ese considerando Don Hugo, el
considerando es de acuerdo a la prestaci6n de servicios, nosotros estamos
cambiando un tipo de bien que es las 5reas Municipales para brindar un servicio
de salud, que es obligatorio en la Constituci6n, no nos estamos yendo a la
competencia, es un servicio prioritario y nos estamos basando en el Art. 32 de la
Constituci6n el derecho al buen vivir. Dentro del derecho al buen vivir existia
muchos m6s derechos uno de ello es el derecho a la salud, por eso se ha puesto

ese considerando ah[.

Continfa la lectura

Que el Articulo 57, literal a) del C6digo Org6nico de Organizaci6n Territorial,
Autonomia y Descentralizaci6n, sobre las atribuciones del Concejo Municipal,
establece: 'a) El ejercicio de la facuftad normativa en las mateias de competencia
det Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal, mediante la expedici6n de
orden anzas cantonales, acuetdos y resoluciones; ";

Que el Articulo 57, literal d) del C6digo Org6nico de Organizacion Territorial,
Autonomia y Descentralizaci6n, sobre las atribuciones del Concejo Municipal,
establece: 'Expedir acuerdos o resoluciones, en el 1mbito de competencia del
gobiemo aut6nomo descentralizado municipal, para regular temas institucionales
especificos o reconoce r de rechos p afticul ares'',
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Que el Articulo 57, literal t) del Codigo Org6nico de Organizaci6n Territorial,
Autonomia y Descentralizaci6n, sobre las atribuciones del Concejo Municipal,
establece: 'Conocer y resolver /os asunfos que le sean sometdos a su
conocimiento por pafte del alcalde o alcaldesa;'",

Sefior Mcealcalde: Un ratito hasta revisar el Articulo 57, literal t), ese por ejemplo
no est6 bien ese Articulo del C6digo Org6nico, aqui dice el 57 t) "Conocer y
resolver /os asunfos que le sean somefidos a su conocimiento por parte del
alcalde o alcaldesa". Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Asi est5. Seffor
Mcealcalde: Siga nom5s entonces

Continta la lectura.

Que, el inciso quinto del Artlculo 424 del Codigo Org6nico de Organizaci6n
Tenitorial, Autonomia y Descentralizaci6n, dispone que: "Las 6rcas consolidadas,
/os bienes de dominio piblico destinadas a Sreas verdes y comunales, podrdn ser
cambiados de categoria exclusivamente a favor de instituciones piblicas para
consolidar equipamientos tales como seguidad, educaci6n, y salud de
conformidad con los casos y porcenlajes que establezca en su normativa el
gob i em o a ut6nomo de sce ntra liz a do";

Seior Vicealcalde: Un ratito del Art. 424 que inciso es?. Sefror Conceial Ab.
Mario Aquilar: Es el quinto y con usted mismo revisamos Don Hugo. Sefior
Vicealcalde: Sigamos no m6s.

Continua la lectura.

Que, el articulo 366 del COOTAD establece que los actos administrativos de los
6rganos de administraci6n de los gobiemos aut6nomos descentralizados gozan
de las presunciones de legitimidad y ejecutoriedad;

Que, la Urbanizacion 'Tarquino Zamon", se ve comprometida considerablemente
en su estructura y numero de lotes por la Obra Priblica del Gobiemo de Central
(Centro de Salud Tipo "B'del Canton Cevallos), en relaci6n al uso de suelo y vlas
de acceso, siendo atribuci6n del Concejo Municipal en virtud del inter6s prlblico
emitir el ordenamiento que integra el r6gimen urbanistico de la tierra y uso de
suelo, dispuesto en el literal x) del Articulo 57 del COOTAD;

Que, el Art. 84 de la Segunda Reforma y Codificaci6n de la Ordenanza que
Regula el Desanollo y Ordenamiento Tenitorial del Cant6n Cevallos, establece
que el Concejo Cantonal, aprobar6 mediante Ordenanza toda Urbanizaci6n que
se realice dentro del 6rea urbana y urbanizable del Cant6n Cevallos;

Que, el Art. 25 De la Segunda Reforma y Codificaci6n de la Ordenanza que
Regula el Desarrollo y Ordenamiento Tenitorial del Cant6n Cevallos, establece
que se entender6 por restructuraci6n de lotes un nuevo trazado de parcelaciones
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defectuosas, que podra imponerse obligatoriamente con alguno de estos fines: a)
Regularizar la configuracion de los lotes.

Que, mediante Oficio 008-AJ-GADMCC-2017, de fecha Cevallos, 6 de febrero del
2017, suscrito por el Procurador Sindico del GAD Municipal del Cant6n Cevallos,
emite su criterio Juridico, y sugiere remitir la documentaci6n para emitir la
Ordenanza de Reestructuraci6n de la "Urbanizaci6n Tarquino Zamora", al pleno
del Concejo Municipal para su Conocimiento y Resoluci6n;

Que, mediante Oficio No. PE-GADMC-2O17-OO11, de fecha Cevallos, 1 de febrero
de 2017, suscrito por el Director de Planificaci6n Estrat6gica del GADMCC, con el
que adjunta su informe, cuadros de 6reas y planos de la reestructuraci6n de la
"Urbanizacion Tarquino Zamora"; Adem6s indica que la Urbanizaci6n ha sido
afectada considerablemente en los lotes 1,2,9, 10, 11, 12, 13, lote comunal y

servidumbres.

Con fundamento en lo que establece el Art.57 Codigo Org6nico de Organizaci6n
Tenitorial, el Concejo Municipal del Cant6n Cevallos:

EXPIDE:
"ORDENANZA REFORMATORIA Y DE REESTRUCTURACION A LA
ORDENANZA DE URBANIZACION "TARQUINO ZAMORA".

Sefior Director Financiero: El nombre. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Ese es el
nombre con el cual quedarla actualmente la Ordenanza. Sefiora Secretaria: No va
de la Urbanizaci6n, o va solo de Urbanizaci6n. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar:
Podemos aumentarle no hay ningrin problema, si solo es el nombre. Sefior
Mcealcalde: Esta de mejorarle un poquito Ordenanza Reformatoria y de
Reestructuraci6n, yo pienso que debe ser Reformatoria de Ordenanza y
Reestructuraci6n a la Urbanizacion Tarquino Zamora. Sefror Conceial Ab. Mario
Aouilar: No estamos reformando la urbanizaci6n, sino la Ordenanza. Sefior
Vicealcalde: Ponerle primerito Ordenanza reformatoria. Sefr or Director Financiero:
A la Ordenanza de reestructuracion de la Urlcanizaci6n Tarquino Zamora. Sefior
Conceial Ab. Mario Aouilar: No estamos reformando la Ordenanza de
reestructuraci6n, estamos reformando la Ordenanza de la Urbanizaci6n Tarquino
Zamora. Sefror Vicealcalde: Pero tambi6n la distribucion de lotes. Dos acciones
estamos haciendo. Quedando el titulo de la Ordenanza "ORDENANZA
REFORMATORIA Y DE REESTRUCTURACI6N A LA ORDENANZA DE LA
URBANIZACION "TARQUINO ZAMORA".

Contin0a la lectura

Art 1.- lncorp6rese un articulado que ser6 el Art.l en el cual conste el
Objeto de la presente ordenanza, el cual dirS:
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Art.1.- DEL OBJETO.- El objeto de la presente Ordenanza es reformar y
Reestructurar la Ordenanza de Urbanizaci6n 'Tarquino Zamora", para garanlizar
los derechos del buen vivir, en especial el derecho a la salud consagrado en la
Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador.

Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Un ratito antes que nos pasemos, si ya le
cambiamos el nombre en la Ordenanza hay que cambiarle el nombre en el
informe o le dejamos nom6s ahi, porque en el informe tambi6n falta la palabra
'1A", entonces se toma como una reforma.

Contin0a la lectura

ArL 2.- En el Art.l de la APROBACION, se codifica y pasa a ser el Art.2 y se
incorpora las palabras REESTRUCTURACI6N DE LA antes de urbanizacion
'Tarquino Zamora", quedando el artfculo de la siguiente manera:

ArL2.- APROBACION.- Sobre la base de todos los planos, informes t6cnicos y

dem5s documentos de respaldo se aprueba la reestructuraci6n de la urbanizaci6n
'Tarquino Zamora", ubicada en la Calle 13 de Mayo y las Manzanas Esquina, del
Barrio Primero de Mayo de esta Ciudad; Documentos que se adjuntaran a la
presenta ordenanza como habilitantes y parte de ella.

Ad2.- En el Art.2 de los LINDEROS, se codifica y pasa a ser el Art.3 y se
incorpora la palabra LAS en el lindero norte; y, c6mbiese el lindero sur, quedando
el articulo de la siguiente manera:

Art.2.- LINDEROS.- El predio a urbanizarse se enmarcara en los siguientes
linderos:
Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Ahi est5 de cambiade porque no se ha
guardado, porque ese cambio ya lo hicimos, este seria el Art, 3. Toca ir
cambiando todo.

Contin0a la lectura

POR EL NORTE: Calle las Manzanas
POR EL SUR: Calle Las Peras.
POR EL ESTE: Calle 13 de Mayo
POR EL OESTE: Plataforma del canal Ambato-Huachi- Pelileo.

Art 3.- Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Ahora es 4. Sefiora Secretaria: lgual le
cambio aqui. Sefiora Secretaria: Esta bien ese n0mero del Art. 3. Seffor Conceial
Ab. Mario Aouilar: Si porque es el Art. 3 de la Ordenanza original, ya le veo, es
que ya estaba cambiado sino que le aumentamos el objetivo y se descuadro. El
Art. 3 aqui dice de la superficie, este bien. Este bien Art. 4 en el Art. 3 se codifica
y pasa a ser el Art.4 est5 bien,
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Contin6a ia lectura

Art.3.‐ En el Art.3 de ia SUPERFiC:E,se∞ dinca y pasa a ser el Art4 y se

estab16zcase la REESTRUCTURAC10N y suprimase !as 6reas ∞ munales y
municipales quedando el articu!o de!a sigulente manera:

senOr、/icealcalde:Ahi no estara de corregir dice estab16zcase Seno「 cOnceia!

Ab Mario Aquilar:Y se estab!ece debe ser

E:Art queda de la sigulente manera

Art 4-En el Art 3 de la SUPERF:C!E,se codilca y pasa a ser el Art4 y se
estab!ece la REESTRUCTURACiON y suprimase las areas cOmunaies y
municipales quedando el articulo de la siguiente manera:

Art 3-SUPERF:CiE.‐ La supettcie de!terreno a urbanizarse se la distribuira de

acuerdo a la siguiente tabla de desglose de areasi

Este Articulo 3 pasa hacer Art 4

Art 4-SUPERFIC:E‐ La supettcie del terreno a urbanizarse se la distrlbuira de

acuerdo a la siguiente tabla de desgiose de areasi

AREA TOTAL:13033,27M2
AREA ITL:13033,27M2

CALLE LAS MANZANAS,CALLE LAS PERAS,CALLE PLUTARCO NARANJ01
CICLO VIA CANAL AMBATO‐ HUACH卜 PEL:LEO:2807,35M2

senOr vicea!ca!de: Una pregunta Mano especialmente, la Ca‖ e Las Manzanas
senOr cOnceial Ab Marlo Aou‖ar Si se incluy6 en el articu!ado Senor
Vicealcalde:La ca‖ e las Manzanas ya habFa y porque se incluy6 Senor cOnceial

Ab Mario Aqu‖ar: Estamos poniendo cuales son ios‖ nderos Tiene raz6n Don

Hugo,la ca‖ e Las Manzanas no va dentro del desgiose de las vias,eso me esta

diciendo Senorヽハcea!calde:Exacto Senor cOnceial Ab Mario Aou‖ ari Tiene toda

la raz6n Hay que retirarle la calle Las Manzanas Senora secretaria: Hay que
supnmirle Senor COnceial Ab Mano Aquilar Si Senora S∝ retana:Quedaria

desde ca‖ e Las Peras SenOr cOnceial Ab Mano Aquiiar La ciclo via tambi6n,

solamente las ca‖ es que estan siendo afectadas estan ahi Esas son!as ca‖ es

tota!es Arqulecto Senor Arqulecto Giovannv Pinto.Planincaci6n Estra“ qica:No

s6si hicieron!a venlcaci6n∞n ell!timo plano Senor cOnceia:Ab Mario Aqunar:
AquF esta su 6itimo piano  SenOr Arouitecto Giovannv Pinto. Planincaci6n
Estrataコica: Entonces en base a ese, ahi estan ias `Itimas supettcies Senor
Conceia:Ab Mano Aou‖ ar AquF diceうrea de afectad6n Ca:le Las Peras,lotes

vecinales, servidumbre de canal de agua, actual cane Las Peras 485, sale un
total de 2828 Senor ArounectO Giovannv Pinto.Pianincaci6n Estrat6oica:La
suma da 2828,serra de las calles Las Peras y Ca‖ e Plutarco Naranlo,esa es ia
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totalidad de las ca‖ es Selor VicealcaldQ:Toca corregir senor Conceia:Ab Mario
Aouilar Aqui no esta la calle Plutarco NaraniO Afectaci6n ca‖ e Las Peras,lotes
vecinalesl servidumbre de canal de agua actual ca‖ e Las Peras 485, afectaci6n
via urbanizaci6n Tarquino Zamora y sale un total de 2828 Senor Arouitecto
Giovannv Pinto. Planincaci6n Estrat6oica: La suma da 2828, seria de ias ca‖ es
Las Peras y Ca‖ e Plutarco NaraniO, es ia tota‖ dad de las ca‖ es Senor
Vicealcaldel Toca∞ rregir Senor Conceial Ab Marlo Acui!ari Es que aqui no estう

la ca‖ e Plutarco Naranlo,esta afectaci6n ca‖ e Las Peras,Lotes Vecinales 187 46,
lo que dice aqur 187 46, area servidumbre canales de agua actuales ca‖ e Las
Peras 485 72 estan dOs cailes Las Peras, afectaci6n via urbanizaci6n Tarquino

Zamora 2154 93, ese es el cuadro Senor COnceial Ab Mario Aqu‖ari Hay que
poner area tOtal de vias 2828,1l m2 entre pattntesis afectaci6n calle Las Peras,

afectaciOn lotes vecina!es, servidumbres canales de agua Senorヽ /icealcalde:Ahi
una pregunta seior Arquitecto, los canales de agua ya no estan cOntemplados
Arq Giovannv Pinto:No peЮ  esa servidumbre pasa a formar parte de la ca‖ e
Selor Conceial Ab Mano Agu‖ a「 Es que solo estamos enunciando cuanto se ha
afectado y cuanto queda del area,e!area de!as vias lo que nos da el Arquitecto
es 2828 1l SenOr vicealcalde:  Dice que esa servidumbre del canal de rie9o ya
pasa hacer vFa y pOrque ponemos servidumbre de canales de agua,pOrque eso
va a quedar como que e‖ os van a tener opci6n de hacer canal de rie9o,digo yo
senOr cOnceial Ab Mano Aguilar Sile enlendo,aqui esta el cuadrO que nos
acaba de entregar e:Arquitecto Aro Giovannv Pinto: No hay canales de rieg。
pOrque se afect6 a la servidumbre Senor Vicealcalde: Porque si delamos eso,

e‖os van a reclamar ustedes tienen en ia Ordenanza SenOr conceial Ab Mario
Aquilar Entonces seria de poner !a pa:abra afectaci6n servidumbres Senor
Vicealcalde:Habria que hacer una cianlcaci6n a eso Senor cOnceial Ab Mano
Aqu‖ ari Ahi esta afectaci6n a la servidumbre,ahi iria englobado porque no esta

afectado los canales de riego sino las servidumbres ahora en vez de tener un
metro,lene 10 metros de servidumbre pOrque por ahi pueden transtar senOr
Vicealca!de:Ya no hay canales por eso la senora dり 。pOr esO hemos devuelto el

agua Senor cOnceial Ab Mario Aquilar Yo estoy claro que es el canal de agua y
cu61 es la servidumbre, el canai de riego tiene 50 cm y la servidumbre tiene un
metro, ahi estamos claros  SenOr、Лceaicalde: Pero ya no hay canal de rie9o
senOr cOnceia:Ab Mano Aqu‖ ar Yo estoy ciaro en eso,pero estoy diciendo!o
que dice el cuadro,area servidumbre cana!es de rie9o Senor vicealcaldel Eso se

debe corregir, si delamos se le va a ocurrir a!a senora y va a decir aquF esta
servidumbre, eso quiere decir que hay paso para que camine el regante porque
lene canal de ne9o y ese canal no existe Selor conceial Ab Mano Aou‖ ar
Quitemos servidumbre y pongamos cana!es de riego,afectaci6n canales de rie9o,
sino existe canales de nego nO existe servidumbre SenOr vicealcalde: Yo
recomendaria no poner canaies de neg。 ,  sinO afectaci6n calle Las Peras,cane
Plutarco Naranlo y lotes vecinos Senor COnceial Ab Ma“o Aouilar Hay que
quitarle del cuadro Arquitecto Arc Giovannv Pinto:si debe ir pOrque antes en el
grancO si estaba la servidumbre SenOr cOnceial Ab Mario Aquilari Si va en el

cuadro debemos pOnerle ahi, porque estamos sacando del cuadro  Senor
Mcealcalde:Ei momento en que quede en la Ordenanza ia senora va a decir aqur
esta,e‖ adり。a mi no me gusta tenerterrenOs en blanco, con esa Ordenanza
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ella va a decir aqui hay canales de riego. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Pero
si est6 la palabra afectaci6n. Aro. Giovannv Pinto: Ahi estdn todas las

afectaciones. Sefror Director Financiero: Pongamos antiguos canales de riego.

Sefior Vicealcalde: Ahi hay otra figura juridica, para extinguir esa servidumbre
tiene que haber una resoluci6n de la SENAGUA para el cegamiento de la
servidumbre. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Tiene toda la raz6n. Sefior
Vicealcalde: Yo recomiendo no poner canales de riego. Seffor Conceial Ab. Mario

Aquilar: Debemos quitarle del cuadro de areas tambi6n, una sola 6rea de

afectacion calle Las Peras y vienen las dos. Aro. Giovannv Pinto: Lo que pasa es
que esa servidumbre no pertenecia a nadie, porque si le ponemos afectaci6n, esa

es la pelea entre los que estan al lado de esa servidumbre o de ese canal de

riego, el sefior Tarquino Zamora decia que ese canal de riego' esa servidumbre

es mia, el sefror del otro lado decla esa servidumbre es mla, m6s bien esa

servidumbre es una franja que no le pertenecia a nadie. sefior Vicealcalde: La

servidumbre si le pertenecia al sefror Tarquino zamora mismo, la servidumbre es

comunitaria, porque las juntas de Riego son comunitarias, entonces al dejar ahi la

servidumbre o afectaci6n que es lo que est6n diciendo que han afectado al canal,

pero no dice como lo han afectado, yo al menos sugiero que sea como est6 ah[.

Lo que tiene usted es que corregir el plano, esa afectaci6n canales de riego,

porque ahora si ya no existe, porque el seior Tarquino Zamora perdi6 porque

pasa a tener otro uso, y los otros est6n llevando por otro lado, en este caso la

herrana del sefior Tarquino Zamora. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Tambi6n

nos falta el 6rea total de la superficie, no consta aqui. Aro. Giovannv Pinto: Ese es

el problema en el que nosotros podiamos entrar en ese momento, el paso de la

servidumbre de estos canales de riego quedaria como en un vacio, porque si

tenemos que totalizar este tema, totalizamos hasta donde, si totalizamos hasta

aqui ya tendriamos un total, si totalizamos hasta ac6 es otro y no le podemos

toialiiar hasta ac6. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Hay que totalizar solo hasta

aqui, estamos topando la ordenanza Tarquino zamora. sefior Vicealcalde:

Aiquitecto para ir empatando y no alargarnos mucho, que dice la Ley de Aguas,

que una servidumbre se eXingue cuando no se hace uso por un a6o, y pasa

hacer propiedad del duefro del terreno, como esa vla pasa hacer del Estado, del

Municipio ya no hay nada que poner, ahorita para mi punto de vista lo que toca es

borrar en el plano. sefior conccial Ab. Mario Aouilar: Necesitamos un 6rea total.

sefror vicealcalde: De hecho hay que hacerlo. Aro. Giovannv Pinto: Que nombre

le ponemos a esa 6rea, tienen que tener un nombre. sefror Vicealcalde: Pero es

la vla priblica. Arq. Giovannv Pinto: Totalizamos el 6rea de Don Tarquino Zamora,

le totalizamos el 6rea de los lotes afectados y esta?. sefior conceial Ab. Mario

Aquilar: Lo que le entendi a Don Hugo hasta aqui es de Don Tarquino zamora

ffiG existia una acequia de regadio, el momento en que dice que ya extingue

vuelve al duefto a Don Tarquino zamoa, porque esa acequia no est6n ocupando.

Aro. Giovannv Pinto: La acequia era hasta abajo. sefior Vicealcalde: Es que era
: La acequia era de uso comunal,

pero Ia acequia donde estaba instalado era en el terreno de Don Tarquino

2a ora, como no estaba ocupando regresa a Don Tarquino. Aro. Giovannv Pinto:

Le contabilizamos hasta ac6. Seffor Conceial Ab. Mario Aouilar: Esta parte de

aqui tenemos que hacer nosotros como municipio la escritura por ese pedacito.
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Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Pero ahorita estamos nosotros tratando solo lo
de Don Tarquino Zamora en esta Ordenanza. Arq. Giovannv Pinto: Aqui vamos
a totalizar dos cosas, totalizamos hasta este filo de aqui y este filo de acd y la
suma total de ahi ya quedaria. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Tenemos que
poner el 6rea total de todo esto. Aro. Giovannv Pinto: El 6rea total de la
urbanizaci6n. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: lgual en el cuadro de 6reas.
Entonces quedaria en suspenso esto de las 6reas, o puede hacer el c5lculo de
cuanto nos afecta en esto. Aro. Giovannv Pinto: Le traigo haciendo ahorita el
c6lculo. Sefior Vicealcalde: Y tambi6n de las vias. Sefror Conceial Ab. Mario
Aouilar: Aqui estamos poniendo solo la totalidad del 6rea de las vias, a mi la
palabra afectaci6n no me parece. Sefior Mcealcalde: Eso est6 mal. Sefior
Conceial Ab. Mario Aouilar: lrla ahi calle las Peras, calle plutarco Naranjo y eso
era todo. Sefior Vicealcalde: Eso hay que poner, no afectaci6n sino cuanto este
utilizando las vias, 6rea total de vias tanto, ahi est6 calle Las peras y calle
Plutarco Naranjo. Seffor Conceial Ab. Mario Aquilar: porque abajo ya est6
especificado de donde a d6nde va la via. Sefior Vicealcalde: Las 6reas de los
lotes ya revisamos. En el drea de los lotes si deberiamos poner el af,o que
aprobaron en la administraci6n anterior, porque dice Los nfmeros de lotes que se
establecen en la presente ordenanza conforme el plano habilitante sustituyen a
los determinados en la ordenanza que aprueba y regula la urbanizacion "Tarquino
Zamora", eso tenemos que poner del afro 2012. seffor conceial Ab. Mario Aouilar:
Los nfmeros de los lotes que est6n ahi, le sustituyen a los del 2012. Sefior
Yeealealde-Solo quiero que pongan la fecha y el afio 2012. Sefior Conceial Ab.
Mario Aouilar: Est6 bien.

Aneas DE LorES:

LOTE 1: 347,82m2; LOTE 2: 337,60 m2; LOTE 3: 392,17 m2; LOTE 4: 379,96
m2; LOTE 5: 367,58 m2; LOTE 6: 368,74 m2; LOTE 7: 389,34 m2; LOTE 8:
357,70 m2; LOTE 9: 311,91 m2; LOTE 10: 349,00 m2; LOTE 11: 349,00 m2;
LOTE 12:349,00 m2; LOTE 13: 349,00 m2; LOTE 26: M7,82 m2; LOTE 27.
5.228,78 m2;

Los n0meros de lotes que se establecen en la presente ordenanza conforme el
plano habilitante sustituyen a los determinados en la ordenanza que aprueba y
regula la urbanizaci6n "Tarquino Zamora'.

El segundo Inciso queda de la siguiente manera.

'Los n[meros de lotes que se establecen en la presente ordenanza conforme el
plano habilitante sustituyen a los determinados en la ordenanza que aprueba y
regula la urbanizaci6n 'Tarquino Zamora" del afio 2012".

Art,4.- lncorp6rese a la presente ordenanza como ArtS uno por AFECTACION
POR APERTURA DE ViA, quedando el e rticulo de la siguiente manera:
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Se6or Director Financiero: En este caso aqui serla 5. Seffor Conceial Ab. Mario
Aquilar: Si.

Art. 5.- AFECTACION POR APERTURA DE ViA.- en cumplimiento de lo
dispuesto en el Art. 60, 61 y 62 de la Segunda Reforma y Codificaci6n de la
Ordenanza que Regula el Desarrollo y Ordenamiento Territorial del Canton
Cevallos, la reestructuraci6n de la Urbanizaci6n 'Tarquino Zamora", recibe una
Afectaci6n por Ampliaci6n de Via Principal de Acceso a'12,00 metros de ancho; y
Afectaci6n por Apertura de Via de 12,00 metros de ancho que se incrementa en el

costado Oeste de la Urbanizaci6n. Calles que pasan a formar parte de la
estructura vial del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cant6n
Cevallos.

Sefior Vicealcalde: Ah[ analicemos un poquito no hay una comprensi6n con lo que
pusimos arriba, ahi no estamos poniendo de la afectaci6n de Las Peras y de la
Plutarco Naranjo. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Solo estamos hablando de la
Urbanizaci6n y de las vias, solo para eso es esto. Seffor Vicealcalde: Es solo para

clarificar.

Contin0a la lectura

Las calles internas de la urbanizaci6n "Tarquino Zamora", se incorporaran en la
nomenclatura de las calles del cant6n cevallos y llevaran los nombres de IAS
PERAS y Doctor PLUTARCO NARANJO.

sefior Vicealcalde: se incorporan porque estan materializadas. sefior conceial
Ab. Mario Aquilar: Y llevan. Se6or Director Financiero: Con los nombres de Las

Peras y Dr. Plutarco Naranjo.

Continfa la lectura

Calle LAS PEMS desde la calle 13 de Mayo hasta la ciclo via Ambato - Huachi -
Pelileo.

calle Doctor PLUTARCO NARANJO desde la calle Las Manzanas hasta la calle
Las Peras.

Art.s.- lncorp6rese a la presente ordenanza como Art6 uno que contenga la

CONSTRUCCI6N eu IOS LOTES, quedando el articulo de la siguiente manera:

Art. 6.- CONSTRUCCI6I eru LOS LOTES.- Las construcciones que se

realizar6n en los lotes 1,2,9, 10, 11, 12, 13, 26 Y 27 de esta "Urbanizaci6n

Tarquino Zamora", se regir6n de acuerdo al Art. 14, Uso de suelo Comercial 1 y

2, de la Segunda Reforma y Codificaci6n de la Ordenanza que Regula el

Desarrollo y Ordenamiento Territorial del Cant6n Cevallos, en los dem6s lotes se
７
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@nseryara el uso de suelo Residencial especificado en el Art..l3 del mismo
cuerpo legal.

Los lotes frentistas de la calle Las Peras, que inicia en la calle 13 de Mayo y
termina en el Ciclo paseo Ambato - Huachi - Pelileo, se regir6n de acuerdo al Art.
14, Uso de suelo Comercial 1y 2,de la Segunda Reforma y Codificaci6n de la
ordenanza que Regula el Desanollo y ordenamiento Territorial del cant6n
Cevallos.

se6or Vicealcalde: Un ratito subale un poquito Doctor el cursor, de Ia ordenanza
o de esta Ordenanza despu6s del 27 y p6ngale en min0scula la i, de esta
Urbanizaci6n.

Queda el Art. de la siguiente manera

Art. 6.- CONSTRUCCION EN LOS LOTES.- Las construcciones que se
realizarAn en los lotes 1 , 2, 9, iO, 11 , 12, 13, 26 y 27 de la .Urbanizaci6n Tarquino
Zamora"...,

Art.6.- lncorp6rese a la presente ordenanza como Art.7 uno
OBLIGACIONES DEL URBANIZADOR Y COPROPIETARIOS,
articulo de la siguiente manera:

que contenga
quedando el

Art. 7.- OBLIGACIONES DEL URBANTZADOR y COPROP|ETAR|OS.- Et
urbanizador y los copropietarios de los lotes de esta Urbanizaci6n, se obligan a
respetar en forma indefinida y absoluta todas las disposiciones constantes en los
planos de restructuraci6n y la presente ordenanza de la Urbanizaci6n "Tarquino
Zamora"; de manera especial en lo que a superficies de lotes se refiere, pues no
se podre subdividir o gravar por partes estos lotes, ni aun por particiones ,^
sucesorias. Por otro lado, tampoco se aceptaran posteriores Declaiatorias de
Propiedad Horizontal que tiendan a incrementar la densidad edificada calculada.

Art'7'- El Art.10 de la ordenanza se codifica y pasa a ser el Art.g sobre las
CONTROVERSIAS, quedando el articulo de la siguiente manera:

Sefror Concejal Ab. Mario Aguilar: Seria Art. 8

Art. 8.- coNTRovERSlAS.- En caso de presentarse controversias con terceras
personas que se sientan afec{adas con relacion a la implantaci6n de la
urbanizaci6n 'Tarquino zamora", estas ser5n de exclusiva responsabilidad de los
urbanizadores.

Art.8.- El Art.ll de la ordenanza se codifica y pasa a ser el Art.9 sobre tas
RESPONSABILIDADES, quedando el articulo de la siguiente manera:

ART. 9.- RESPONSABILIDADES.- El Concejo Cantonat de Cevailos, deja a
estricta responsabilidad de la comisi6n T6lnica, de los profesionales 'que 7
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realizaron los estudios y de los propietarios, todo lo relacionado con la veracidad,
legalidad y confiabilidad de los datos consignados en los planos, informes y

dem6s documentos habilitantes, presentados para la aprobaci6n de la Reforma y

Restructuraci6n de la Ordenanza de la Urbanizaci6n 'Tarquino Zamora'.

Sefior Vicealcalde: Ahi un ratito Doctorita, dice el Concejo Municipal o es el
Concejo Cantonal. : El Concejo Cantonal est6
ah[. Sefior Vicealcalde: Municipal creo que es. :

Le podemos cambiar. En el articulado de la Ordenanza anterior que estamos
modificando establece el Concejo Cantonal de Cevallos. Seflor Vicealcalde: En la
anterior. : Pero podemos modificade. Sefror
Vicealcalde: En el COOTAD dice Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Municipal, no dice Cantonal, por eso dice Municipales, Metropolitanos y
Provinciales, pongale Municipal. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: En el Art. 9
luego de responsabilidades seria, adem5s se cambia la palabra cantonal por
municipal, quedando el articulo de la siguiente manera.

DISPOSICION TRANSITORIA.- Del cumplimiento del Articulo 5 de la presente
Ordenanza se encargara el Departamento de Obras Publicas y la Jefatura de
Aval0os y Catastros del Gobierno Autonomo Descentralizado del Cant6n
Cevallos.

DISPOSICION DERROGATORIA.- Deroguese todas las disposiciones contenidas
en las Ordenanzas de la Urbanizacion 'Tarquino Zamora', anteriores a la
presente ordenanza que se contrapongan al fiel cumplimiento de la misma.

DISPOSICIoN FINAL.- La presente Ordenanza entrara en vigencia
inmediatamente luego de su sanci6n sin perjuicio de su publicaci6n en la p6gina
web institucional y en la Gaceta del GAD Municipal.

Dado y firmado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal a los 14 dias del
mes de marzo de 2017". Hasta ahl el texto de la Ordenanza.

Seffor Director Financiero: AquI deben encargarle del cumplimiento a la Unidad de
planificaci6n. Sefior Vicealcalde: La Doctora se encarga de poner esas cosas.
Seffor Conceial Ab. Mario Aouilar: De la disposici6n transitoria est6 hablando el
Doctor, de lo que tengo entendido para la construcci6n Obras P0blicas pone el
Fiscalizador hasta lo que yo tengo entendido. Solo es para la construcci6n en los
lotes, si van a construir un piso o dos pisos. Sefior Vicealcalde: Como es de
conocimiento de ustedes el sefior Alcalde titular me ha encargado terminar la
sesi6n que estamos llevando en este momento, en tal virtud vamos a proceder a
analizar el articulado que hemos discutido, est6 en consideracion sefrores
con€ales para la aprobacion en segunda instancia la Ordenanza de
reestructuracion de la Urbanizaci6n Tarquino Zamora. Sefior Conceial Ab. Mario
Aquilar: Yo con las observaciones que se ha hecho seior Alcalde como miembro
de la Comisi6n de Legislaci6n que se apruebe con las modificaciones realizadas.
Sefior Vicealcalde: Hay una moci6n del sefror Concejal Aguilar de que se
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apruebe en segunda instancia la Ordenanza con las modificaciones que hemos
propuesto en el seno del concejo. EstS en consideracion sefiores Concejales.
Sefror Conceial Eco. Luis Barona: Apoyo sefror Alcalde (E) que se apruebe.
Sefior Conceial Eco. Rodriqo Ofrate: De igual manera sefior Alcalde (E) apoyo la
moci6n del seffor Concejal Mario Aguilar. De igual forma sefior Alcalde (E) apoyo
la mocion. Sefror Vicealcalde: Al haber tenido el apoyo por unanimidad se
aprueba la Ordenanza de Reestructuraci6n en segunda instancia para que la
sefrora Secretaria haga la sanci6n correspondiente y se publique en la Gaceta y
en el Registro Oficial. RESOLUCION 33.2017 Lueoo del an5lisis en base a lo
establecido en el Art. 57 del COOTAD que determina que al Conceio

las materias de comoetencia del Gobierno Aut6nomo Descentralizado

resoluciones v literal t) Conocer v resolver los asuntos que le sean

concordancia con el Art. 322 del mis
por unanimidad RESUELVE: El Conceio Municioal por unanimidad

Reestructuraci6n a la Ordenanza de la Urbanizaci6n "Tarquino Zamora".
Seior Vicealcalde: Yo m6s bien quiero agradecer a los sefiores Concejales, a la
parte t6cnica por los aportes para aprobar esta Ordenanza. Una vez que se ha
agotado el orden del dla de la sesi6n, el seffor Alcalde agradece por la presencia

D^" J;\.,\.r ea. I .,'-'j n-rr

Dra, Veronica Ramirez Barrer
SECRETARIA GENERAL
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